
RAK-33046  Dynamics of Structures 
Exercise 6   19.2.2016 

 
 

1. Kehän konsistentiksi massamatriisiksi  M  ja 
jäykkyysmatriisiksi  K  saatiin  
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a) Laske kahden matriisin käänteisellä vektori-
iteraatiokaavalla, luentomoniste s. 68, likiarvo 
alimmalle ominaisarvolle ja ominaisvektorille. 
Käytä yllä olevaa inverssiä. Paranna 
ominaisarvon approksimaatiota Rayleigh 
osamäärällä 
 

b) Valitse uusi ominaisvektoriyrite siten, että se 
on M-ortogonaalinen alimman ominaisvektorin 
kanssa ja laske likiarvo toiselle ominaisparille. 
Paranna ominaisarvon approksimaatiota 
Rayleigh osamäärällä 
 

c) Laske toinen ominaispari käyttäen origon 
siirtoa.  

 
We have above stiffness, mass and their inverse 
matrices for the frame (Ex 1 and 2).  
 
a) Calculate by inverse matrix iteration the 

approximation for the lowest eigenvalue and 
eigenvector. Use Rayleigh quotient to get 
better approximation for the eigenvalue 

b) Choose another trial for eigenvector such that 
it is M-orthogonal for the lowest eigenvector 
and calculate approximation for the second 
eigenpair. Use Rayleigh quotient to get better 
approximation for the eigenvalue. 

c) Calculate the second eigenpair using the shift 
of origin. 
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